

雨中接送情，會永遠保留在你我美好的記憶裡。

◎感恩有您

每次發放結束，工作團隊聚在一起，分享當天的狀況，檢討應改進的部分，以便適時做出調整。譬如：為落實環保於發放中，分會鼓勵大家自備購物袋來裝物資。許多人有備而來，也有人是把物資放到車上之後，馬上歸還分會準備的購物袋。大家都很認同和響應。還有建議在愛心回饋區除了愛心箱可以投放零錢之外，另外旁邊增設一個食物回捐的塑膠箱，鼓勵大家發揮愛心，手心向下。

感恩菩薩道上，有您同行！不論烈日或下雨天，志工齊力克服變數。就像分會的那兩頂小帳篷，能伸能縮。平日縮小自己，當有需要的時候，努力張開臂膀為他人遮陽擋雨。

食物包內容為：罐頭類(烤豆通粉、蕃茄、綜合水果)、早餐麥片、牙刷、衛生紙、白米。當天發放77戶605人受惠、123份食物包、食物券\$5565。

四次發放，總共發放紐幣\$18,882.50。發放187戶，受惠人數1,410人，食物包295份/紐幣\$5,787.50，食物券紐幣\$13,095。



基督城迪爾塔之家歲末食物包發放

今年因為新型冠狀肺炎疫情的關係，迪爾塔之家對低收入戶暫停供應熱食。但慈濟志工一直掛念著這一群貧困的人，很早就開始籌畫歲末發放的名單、日期和訂貨細節。因為近日境外帶入的確診病例增多，基督城志工為避免奧克蘭志工多人搭飛機南下，勇於承擔全部的食物包發放工作。

10月26日志工王萍師姊從奧克蘭飛往基督城，和七位當地志工會合，一起舉辦歲末食物包發放活動。食物包提貨打包，當地志工駕輕就熟。有：義大利麵、即食調味飯、茶包、巧克力飲品、即食湯粉、花生醬、早餐玉米片、餅乾、糖、油、燕麥、牙膏、肥皂、洗髮精等二十二項。

發放安排單向動線，以保持適當的社交距離。為了大家的健康安全，「淨手、戴口罩」是2020年的新衛生好習慣。基督城志工李薇師姊負責第分發口罩，為大家的健康安全把關。家住在迪爾塔之家對面的李薇師姊，是一位來自中國的善來菩薩。「做好事，不分種族和宗教信仰。」兩年多前，知道慈濟在這裡提供熱食，她認同慈濟理念，就自動加入了志工的行列。

感恩戶從基督城不同地區，風塵僕僕的趕來迪爾塔之家。從他們憔悴的面容看得出今年的日子，比往年還不好過。他們多數是九年前基督城強震的受災戶。因年紀大或病痛，沒有工作能力，只能靠著社會福利和慈善資助勉強過日子。老人家無依無靠，獨自面對病苦無常，連一個說話的對象也沒有。

「口罩要這樣戴好喔！」倪玉華師姊分享口罩的正確使用方式。什麼是個人防疫物資？窮困讓他們在疫病的面前毫無選擇。口罩對他們來說，是一種奢侈品，很多人從沒戴過。「我很

想你們。」伊莉莎白和王萍師姊很投緣，雖然一年才見一次，但總有聊不完的話題。為了保持社交距離，不能和往常一樣的擁抱問候，伊麗莎白很失望，王萍師姊趕快用手肘觸碰代替擁抱，老人家才開心的笑了。

美國籍志工羅夫師兄負責報到核對，迅速確實的效率，讓發放流程順暢不打結。<一天一餐素>請加入消弭Covid-19疫情的素食活動。林貝兒師姊謙稱自己的英文能力有限，但願意為推素而跨出舒適圈，邀約災民響應消弭疫情素食活動。獲得災民踴躍簽名熱烈支持素食活動。沈沈的食物包代表深深的祝福。張益源師兄和同修陳碧月師姊，提起食物包輕輕的放在感恩戶的手中，「感恩、尊重、愛」基督城志工做到了。

「這是你們給我的福慧紅包，我一直帶在身上，是我的寶貝喔！」馬丁一臉神祕的拿出他的護身寶物。「謝謝你們，從來沒有忘記我們。」多年來，志工持續的付出。馬丁感恩上人，感念慈濟，隨身帶著福慧紅包，他調皮的問志工：「你們知不知道這是什麼？我可以解釋給你聽喔！」

「好久不見！我結婚了！你們看我的婚戒！」大家好像親友團般的歡喜，也紛紛送上真摯的祝福。「我的幸福願和你們一起分享，實在太想念你們了！」相對新娘子的大方，新郎則在一旁靦腆的笑著，臉紅得像身上的那件紅色背心。



「怎麼還沒來？」志工翹首引頸的看著門外。當84歲的喬治身影出現，大家立刻一湧而上的迎接，對他噓寒問暖。喬治滿臉幸福的接受如家人般的關懷。前一陣子喬治發生車禍受傷了，因此無法負重出力。「什麼？還要騎腳踏車回去？」張益源師兄很不放心，趕緊幫忙把食物包牢牢的固定綁好。老人家扶著牆，困難的跨上腳踏車踉蹌起步離去，看著他孤獨的背影，志工心裡好不捨。

礙於疫情期間聚會人數的限制，目前只可以在50人以內。志工和迪爾塔之家協商，他們答應協助控管進場人數，如此將可望在11月恢復一周一次的供餐活動。今天的發放像是37戶老友們和志工的聚會，雖然沒有熱食，也不能坐下聊聊天，但能見上一面，問一聲好，大家都很滿足了。

發放當天是紐西蘭的勞動節。感恩迪爾塔之家工作人員，在公眾假期撥空協助發放。王萍師姊代表分會致贈結緣品表達謝意。大家同心協力完成發放！總共發放40戶，食物包40份。



台灣佛教慈濟慈善事業基金會紐西蘭分會
Buddhist Compassion Relief Tzu Chi Foundation NZ:
9 Springs Road, East Tamaki, Auckland, New Zealand | +64-9-2716976
Hamilton Branch: 11 Halcyon Cres, Hamilton, New Zealand | +64-7-8541496

 www.facebook.com/TzuChiNZ/

 info@tzuchi.org.nz

 www.tzuchi.org.nz